

D/Kw.Zp.2232.6.2023.AD

Barczewo, dn. 7 listopada 2023 r.

## do wiadomości Wykonawców

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zawiadamiam, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **sukcesywne dostawy produktów farmaceutycznych na potrzeby apteki Zakładu Karnego w Barczewie**, zostały złożone następujące pytania:

### Pytanie 1

Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 211 Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g – będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji barwiących ani innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy.

### Odpowiedź:

Nie dopuści. Zamawiający wymaga produktu zarejestrowanego jako „produkt leczniczy”.

### Pytanie 2

Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 211 Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g o smaku cytrynowym – będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji barwiących ani innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy. Oferowany preparat, ze względu na walory smakowe zmniejsza uczucie nudności, znacznie ułatwiając wykonanie testu.

### Odpowiedź:

Nie dopuści. Zamawiający wymaga produktu zarejestrowanego jako „produkt leczniczy”.

Pytanie 3

Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 271 i 272 Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu ProbioDr, zawierającego 2 mld CFU bakterii *Lactobacillus rhamnosus* GG ATCC53103 i *Lactobacillus helveticus*? Produkt konfekcjonowany w opakowaniach x 60 kapsułek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego wyniku w górę).

**Odpowiedź:**

Nie dopuści. Zamawiający wymaga produktu zarejestrowanego jako „produkt leczniczy”.

Pytanie 4

Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 271 i 272 Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu LactoDr, zawierającego 6 mld CFU bakterii *Lactobacillus rhamnosus* GG ATCC53103 w stężeniu 6 mld CFU/kaps? Produkt konfekcjonowany w opakowaniach x 30 kapsułek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego wyniku w górę).

**Odpowiedź:**

Nie dopuści. Zamawiający wymaga produktu zarejestrowanego jako „produkt leczniczy”.

Pytanie 5

Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 448 Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu EnteroDr, również zawierającego 250 mg drożdżaków *Saccharomyces boulardii*/ kaps.?. Produkt nie zawiera laktozy i może być podawany osobom z nietolerancją laktozy, zespołem złego wchłaniania glukozy-galaktozy i niedoborem laktazy. Produkt konfekcjonowany w opakowaniach x 20 kapsułek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego wyniku w górę).

**Odpowiedź:**

Nie dopuści. Zamawiający wymaga produktu zarejestrowanego jako „produkt leczniczy”.

Pytanie 6

Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 378 Zamawiający dopuści jako produkt równoważny paski testowe do glukometrów DIAVUE ToGo (wraz z dostarczeniem kompatybilnych glukometrów), spełniające wszystkie warunki produktu równoważnego opisane w SIWZ?

**Odpowiedź:**

Tak. Dopuści.

Z upoważnienia Dyrektora  
Zakładu Karnego w Barczewie  
ppłk Radosław Szczykowski  
ZASTĘPCA DYREKTORA  
Zakładu Karnego w Barczewie